

# 智能档案 管理方案及服务 (RFID)



随着计算机网络技术和条形码技术的飞速发展，利用RFID技术和数字档案馆建设与档案实体的科学管理结合在一起，从而实现一种科学高效，高度现代化管理的档案馆建设新模式。RFID技术作为一种新兴的识别技术，广泛应用于物资追踪、生产自动化控制、仓储管理、铁路车辆和货运集装箱识别等领域。随着RFID技术的日益成熟，使得将RFID应用在档案管理中，有其借鉴性和可行性。

## 业务影响

- 企业在档案集中管理的情况下，档案资料会被集中存放在档案室中，随着企业档案数量的不断增加，对档案管理员的要求也会提高。企业档案盘点时，需要消耗大量人力及时间，但仍然无法保证准确率。对于档案室中的纸质档案存储数量、类别、入库日期等也无法准确管理。
- 在企业的业务流程中生成的各类纸质流转档案，例如申请单、审批单等，纸质档案无法像线上系统中的文档被追溯，无法实时了解该纸质档案目前处于哪个审批人的处理中，纸质档案追溯存在困难。
- 企业大部分档案无法被追踪和监控，致使企业重要档案存在丢失、被盗、破坏的可能，增加违反内部政策及法律法规招致的相关风险。

## 解决方案

### 铁山档案室外包及智能档案管理方案 (RFID)



高效的档案管理能助你专业地建立了组织、分类和检索档案的流程，实时了解企业档案的位置，并能够轻松获取相关信息，在不额外增加档案管理人员的情况下，提高企业档案信息利用、工作效率和档案管理效率。



增强安全性、透过行业知识和经验，拥有专业先进的安全防护设施系统，例如防火存储、访问控制和监控系统。



合规性和风险缓解、精通合规性法规，缓解与文档管理相关的风险。



节省成本、外包档案室服务可以减少与办公空间、设备和人员等相关的费用。



数据分析和决策支持、获取数字化解决方案、实现高效的完成文档扫描、索引和检索。数据分析和从档案中获取见解的专业知识和工具。

根据一项调查显示，约66%的企业表示他们的纸质档案量正在不断增加。与此同时，这些纸质档案占据了超过35%的办公场地。令人担忧的是，大部分员工并不清楚档案的实际储存位置和内容，这种情况可能导致一系列问题。首先，纸质档案的增加会占用宝贵的办公空间，导致资源浪费和办公效率降低。其次，员工对档案的不了解可能导致信息的丢失或错误的管理，增加违反内部政策及法律法规风险。



铁山智能档案管理系统及服务可以帮助保持对高活性文件的访问，减轻员工的记录管理负担，并降低丢失、被盗或环境破坏的风险。

档案档案管理系统通过建立统一的标准，规范整个文件管理，包括规范各业务系统的文件管理;构建完整的档案资源信息共享服务平台，支持档案管理全过程的信息化处理，包括：采集、移交接收、归档、存储管理、借阅利用和编研发布等等，同时逐步将业务管理模式转换为服务化管理模式，以服务模型为业务管理基础，业务流和数据流建立在以服务为模型的系统平台之上。使用RFID技术，对档案进行在线管理，用于档案的搜索、跟踪和处理请求。

同时企业可以选择使用铁山档案室外包服务，还可以节省办公场地、提高信息安全性，并为企业提供数据分析和决策支持。档案室外包是将档案管理的责任委托给专业的档案服务提供商如铁山中国。

通过采用智能档案管理系统，企业可以有效管理纸质档案的增长，并提供更好的员工体验、工作效率及合规管理。经验丰富的外包商也可提供端到端的档案检索、重新整理、文件间和投递归档服务。

## 档案追踪系统支援

- 文件交换以创建文件记录
- 将RFID与文件 / 文档绑定
- 追踪整个业务流程中的档案流转周期
- 追踪并定位文件，包括档案的借出 / 归还
- 档案盘点
- 档案信息的报告和数据导出
- 使用轻便的手持设备并可脱机情况下工作

## 铁山智能档案管理系统及服务，可以让企业轻松管理活动文件



### 提高档案管理效率

铁山外包服务及智能档案管理服务具备专业的档案管理知识和经验，能够提供高效的档案整理、分类、索引和检索服务。这样可以节省员工的时间和精力，并确保档案的准确性和可靠性



### 减少隐性成本

铁山档案室外包及智能档案管理，帮助企业节省办公场地，将纸质档案存储在外部档案室，可以释放办公场地，让企业能够更有效地利用空间。同时可以减少人力，可将多余人员分配到其他业务中去，专注核心业务



### 提高信息安全性

铁山档案室外包服务提供专业的安全防护措施，如防火防潮、温度和湿度控制，以确保档案的安全保存。此外，外包服务商通常有严格的访问控制和安全审计，保护档案免受未授权的访问和数据泄露



### 数据分析和决策支持

智能档案管理提供档案的数字化处理和管理，使企业可以更轻松地进行数据分析和利用档案信息支持决策制定

## 关于铁山

铁山中国根植大中华区已经超过20年，拥有丰富的本地服务经验。业务遍及中港台，20多处大型档案中心提供的服务可覆盖全国大部份大中型城市。作为中国专业的信息管理专家，铁山中国为不同地区客户提供统一的高标准管理和服务。

铁山中国秉承安全第一的信念，为客户的重要信息资产提供专业的保管及管理服务。服务范围包括：为客户提供纸质档案的安全存储，数字化转型的专业解决方案，IT资产全生命周期管理，纸质文件机密销毁，磁带存储与轮循等，以创新机密的方式保护客户最珍视的资产，协助客户解锁信息以获取商业价值。从企业商业信息到医院病案标本，从艺术品收藏到数据资产，铁山中国为不同行业的客户定制安全、经济、高效、合法合规的解决方案，协助企业妥善管理资料。我们在企业全面的数字化转型和业务整合过程中担当关键角色，帮助企业增强团队实力，助力企业迈向成功。

☎ 400 166 4766

✉ marketingchina@ironmountain.com

🌐 IRONMOUNTAIN.COM.CN

📱 关注我们的公众号

销售查询



©2023铁山公司及 / 或其附属机构（以下简称“铁山”）。保留一切权利。本处信息为铁山公司及 / 或其许可方的专有和机密信息，不构成或暗示任何邀请或要约。未经铁山公司书面许可，不得用于竞争分析或构建竞争产品，或以其他方式复制。铁山公司不承诺任何地区或未来的可用性，也不代表与任何其他方的隶属关系或任何其他方的认可。对于因使用或无法使用本信息所导致的任何直接、间接、附带、惩罚、特殊或后果性损害，铁山公司不承担任何责任。本信息可能随时变更，按原样提供，对所提供信息的准确性、完整性或特定用途的适用性不作任何陈述或保证。

“铁山”是铁山公司在美国和其他国家注册的商标，铁山公司、铁山公司徽标及其组合，以及标有®或TM的其他标志均为铁山公司的商标。所有其他商标可能为其各自所有者的商标。